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Шановна Ірино Михайлівно!

Звертаюся до Вас у зв’язку зі вступом на бакалаврську програму зі

спеціальності 242 Туризм і рекреація і рекреація на освітню програму «Туризм»

у Луцькому національному технічному університеті.

Як мені відомо, ЛНТУ заклад вищої освіти, що динамічно розвивається і

має усі передумови для підготовки фахівців сфери обслуговування, зокрема

туризму. Отримання ступеня бакалавра у Вашому університеті є моїм шансом

збагатити свої знання та зрости професійно.

Цього року я закінчила 23 школу м. Луцька і отримала атестат. Впродовж

навчання мені найбільше подобалось вивчати географію, економіку, іноземні

мови, а ще подорожувати з класом.

Подорожі є частиною мого життя, люблю все: від походів з палатками до

поїздок по Україні, саме  тому я вирішила пов’язати свою майбутню професію з

туризмом.

Після Перемоги безліч людей у світі захочуть відвідати Україну і саме

фахівці туризму, зможуть найбільш якісно представити гостям туристичні

перлини нашої держави, я хочу приймати у цьому безпосередню участь. 

Туризм відкриває нові горизонти, допомагає пізнавати культуру спадщину,

як своєї країни, так і світу, він надихає та, водночас, вимагає від спеціаліста у

сфері туризму високого рівня комунікації, відповідальності та постійного
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самовдосконалення, швидкого вирішення проблемних питань, емоційної

стабільності та врівноваженості. Саме такі риси я хочу в собі виховати та

розвинути, тому переконана, що ця професія точно мені підійде.

Також хочу зазначити, що на сайті університету я детально ознайомилась

з освітньою програмою Туризм, переліком дисциплін, які буду вивчати у

майбутньому, викладацьким складом та матеріальною базою кафедри туризму

та готельно-ресторанної справи. Особливо мене вразила навчально-тренінгова

лабораторія LNTU TRAVEL LAB, де я в реальних умовах зможу отримати

навички роботи менеджера туристичної фірми, на практиці опанувати

майстерність гіда, екскурсовода. Важливою перевагою саме цієї програми

вважаю особливий акцент на поглибленому вивченні кількох іноземних мов, а

також можливість міжнародних практик та обмінів.

Я впевнена, що отримані знання на освітній програмі Туризм, саме у

Вашому університеті, дозволять мені успішно влаштувати своє майбутнє та

займатися улюбленою справою.

Зі свого боку, я готова бути старанною, сумлінною та відповідальною

студенткою, приймати участь у громадських та спортивних заходах, брати

активну участь у студентському житті університету.

Щиро сподіваюся, що цей лист переконав Вас у моєму бажанні навчатися в

ЛНТУ. З нетерпінням чекаю Вашої позитивної відповіді.

З повагою вступниця
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